
ТЕСТОВА РОБОТА № 6  

(заміна завдань) 

 

Варіант 1 

 

Завдання 1. 

Обведіть у кружечок слово «так», якщо твердження правильне, слово «ні» — якщо 

неправильне. 

Так Ні 2. Кислотні оксиди утворюють переважно металічні елементи з 

низькою валентністю 

Так Ні 5. В оксиді з формулою SiO2 Силіцій виявляє валентність IV 

  

 

Завдання 3.  

Розташуйте формули оксидів у порядку збільшення валентності металічного елемента. 

А PbO2 

Б CaO 

В V2O5 

Г Bi2O3 

1 2 3 4 

    
 

___________________________________________________________________________ 

 

ТЕСТОВА РОБОТА № 6 

Варіант 2 

Завдання 1. 

Обведіть у кружечок слово «так», якщо твердження правильне, слово «ні» — якщо 

неправильне. 

Так Ні 5. В оксиді з формулою PbO2 Плюмбум виявляє валентність IV 

  

 

Завдання 3.  

Розташуйте формули оксидів у порядку збільшення валентності металічного елемента. 

А AlO3 

Б Na2O 

В CO2 

Г SO3 

1 2 3 4 

    
 

 


